
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         Chmielnik, dn. 03.07.2017r. 

Znak:  IPS.271. 24. 2017 

 

 

                                                                               

  W związku z ogłoszeniem przetargu na „Udzielenie i obsługę kredytu 

długoterminowego w wysokości  5 900 000,00 PLN na sfinansowanie w latach 2017-2019 

planowanego deficytu budżetu oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań”  udzielamy  

informacji: 

 

1. Czy Gmina ma zawarte umowy na otrzymane dotacje z UE? (kwoty, terminy, na 

jaki cel). Prosimy o wykaz takich projektów z podaniem kwoty dotacji wynikającej                  

z poszczególnej umowy. 

 

Zestawienia zawartych pre-umów w ramach RPOWŚ na lata 2014-2020 

L.p. Nazwa i cel 
Jednostka 

odpowiedzialna  
Okres 

realizacji 

Całkowite koszty 
kwalifikowalne 
wg pre-umów 

Kwota 
dofinansowania z 

budżetu UE 

1 
Budowa  i wyposażenie Zespołu Placówek 
Oświatowych w Piotrkowicach  - Zabezpieczenie 
bazy dydaktyczne dla dzieci  

Urząd Miasta i 
Gminy Chmielnik 

2015 2018 12 600 182,73 9 450 137,05 

2 
Modernizacja oświetlenia na terenie  Gminy 
Chmielnik 

Urząd Miasta i 
Gminy Chmielnik 

2016 2019 2 489 647,00 2 116 200,00 

3 
Rozbudowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej 
w ms Śladków Mały, gm Chmielnik 

Urząd Miasta i 
Gminy Chmielnik 

2016 2020 4 234 061,79 3 387 249,43 

4 
Termomodernizacja budynków użyteczności 
publicznej na terenie Gminy Chmielnik  

Urząd Miasta i 
Gminy Chmielnik 

2016 2017 6 522 875,29 5 544 444,00 

5 

Zagospodarowanie zbiornika wodnego 
"Andrzejówka" wraz z terenem przyległym w 
celu ochrony i promocji róznorodności 
biologicznej. 

Urząd Miasta i 
Gminy Chmielnik 

2015 2020 2 639 026,00 2 243 172,00 

6 
Rozbudowa i modernizacja wielorodzinnego 
budynku socjalnego przy ul. Mielczarskiego w 
Chmielniku  

Urząd Miasta i 
Gminy Chmielnik 

2017 2019 1 776 600,00 1 510 110,00 

 

 

2. Czy Gmina korzysta z wykupu wierzytelności, faktoringu, forfaitingu, leasingu? 

Jeśli tak jakie jest zadłużenie (kwota zobowiązania na koniec 2016r. i raty spłaty               

w każdym roku od 2017r. włącznie) 

Gmina nie korzysta z wykupu wierzytelności, faktoringu, forfaitingu, leasingu.   

 

3. Czy Gmina udzielała poręczeń? (za kogo, beneficjent, termin obowiązywania, itp.) 

Gmina nie  udzielała poręczeń.  

 



 

 

 

 

4. Czy Gmina posiada akcje, udziały w innych podmiotach? Jeśli tak prosimy o 

informację dot. tych podmiotów (nazwa podmiotu, wartość udziałów). 

Gmina posiada akcje udziały w innych podmiotach: 

Spółka z o.o ZUK Chmielnik wartość udziałów 5 000,00 

 

5. Czy weksel własny in blanco oraz deklaracja wekslowa mające stanowić 

zabezpieczenie spłaty kredytu  będą opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Gminy? 

Weksel własny in blanco oraz deklaracja wekslowa mające stanowić zabezpieczenie 

spłaty kredytu  będą opatrzone kontrasygnatą Skarbnika Gminy. 

 

6. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków                        

w brzmieniu:  

      „W okresie korzystania z kredytu Kredytobiorca zobowiązuje się do: 

a) umieszczania na oficjalnych stronach internetowych Kredytobiorcy - w terminie 

30 dni od sporządzenia dokumentów: 

 kwartalnych sprawozdań Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27s, Rb-28s 

 rocznych i półrocznych sprawozdań z wykonania budżetu wraz z opinią RIO 

 uchwały budżetowej oraz uchwały ws. Wieloletniej Prognozy Finansowej wraz                      

z opiniami RIO 

b) informowania każdorazowo na żądanie Banku o zaciągniętych kredytach 

długoterminowych oraz udzielonych oraz udzielonych poręczeniach i 

gwarancjach, z podaniem ich wysokości, terminów spłat oraz form ich 

zabezpieczenia 

c) informowania o każdej zmianie adresu, nazwy, siedziby”. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków  w  w/w 

brzmieniu.  

 

7. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków                        

w brzmieniu:  

„Dopuszcza się następujące zmiany w umowie kredytowej: 

a) możliwość zmiany harmonogramu spłaty kredytu (rat kapitałowych oraz 

odsetkowych) za obopólną zgodą Kredytobiorcy i Banku, z zachowaniem poniższych 

zasad: 

- nieprzekroczenie ostatecznego terminu spłaty 

- proporcjonalny system spłaty kapitału (w stosunku do harmonogramu określonego   

w SIWZ) lub skrócenie okresu kredytowania, 

- na koniec każdego roku budżetowego zadłużenie z tytułu kredytu nie przekroczy 

kwoty przyznanego kredytu pomniejszonej o spłatę rat kapitałowych określonych                 

w SIWZ 

b) możliwość wydłużenia okresu kredytowania oraz zmiany wysokości rat 

kapitałowych w okresie spłaty kredytu - za obopólną zgodą Kredytobiorcy                    

i Banku”. 



 

 

 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w umowie kredytowej warunków  w w/w  

brzmieniu.  

8. Prosimy również o udostępnienie:  

a) wykazu aktualnie funkcjonujących kredytów, pożyczek, zobowiązań o 

charakterze kredytowym z podaniem wierzyciela, kwoty zadłużenia, terminu spłaty 

oraz zabezpieczenia  

Odpowiedź: Wykaz  funkcjonujących w Gminie Chmielnik kredytów, pożyczek, 

zobowiązań o charakterze kredytowym: 

Wykaz zobowiązań długoterminowych wg stanu na dzień 28-06-2017 r. 

Nazwa wierzyciela 
Kwota kapitału do spłaty w latach 

2017 do 2030 
Okres spłaty Zabezpieczenia 

KREDYTY DŁUGOTERMINOWE  

BS  Chmielnik 2 000 000 2017-2022 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

BS  Chmielnik        540 000 2017-2028 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

BS  Chmielnik  1 345 000 2017-2030 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

BS Chmielnik 1 975 000 2017-2030 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

BOŚ  Kielce 12 565 000 2017-2030 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

OBLIGACJE KOMUNALNE 

PKO BP   Warszawa 4 000 000 2017-2022 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

POŻYCZKI DŁUGOTERMINOWE  

WFOŚiGW     Kielce 2 173 000 2017-2024 
Weksel własny in blanco 

oraz deklaracja wekslowa 

OGÓŁEM   24 598 000 x x 

 

 

      Treść odpowiedzi i zmian stanowi integralną część SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich 

uczestników postępowania. Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.  

 

Burmistrz /-/ Paweł Wójcik  

 


